

## **Доклад «Региональная экономика»: производство продолжило расти в условиях высокого внутреннего спроса**

Рост экономики в феврале — марте продолжился. Увеличивали выпуск продукции и расширяли ассортимент производители электроники и бытовой техники в Центральной России и Сибири, машиностроители — на Урале, производители мебели — в Волго-Вятке, судостроители — на Северо-Западе, продовольствия — на Юге России. Выросла добыча и переработка рыбы на Дальнем Востоке. При этом предприятия во всех макрорегионах по-прежнему испытывали сильную нехватку персонала.

В большинстве макрорегионов увеличились продажи легковых автомобилей, спрос на которые подогревался скидками и акциями от автопроизводителей. Дополнительный импульс потреблению придавали расширение внутреннего турпотока и повышенный спрос на услуги пассажирского транспорта.

В марте 2024 года месячные темпы роста потребительских цен с поправкой на сезонность снизились, но устойчивое инфляционное давление было все еще повышенным. Основным проинфляционным фактором во всех макрорегионах оставался растущий потребительский спрос.

Специальные темы этого номера — подготовка аграриев к весенней посевной кампании, ситуация на региональных рынках труда, а также рынок сельхозтехники.

Подробнее читайте в апрельском выпуске доклада [«Региональная экономика: комментарии ГУ»](#).

QR-код:

